

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za klitoris sa plavim kristalima

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0837

Cena: 7290 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Iskusite neodoljivu čaroliju uz naš revolucionarni vibrator za klitoris sa plavim kristalima. Ovaj izuzetni **proizvod** je više od obične igrčke; to je putovanje u svet zadovoljstva i ekstaze. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio savršeno iskustvo, a kako biste se osećali poput boginje užitka.

Ovaj vibrator se ističe svojim elegantnim dizajnom i savršenim dimenzijama. Sa dužinom od 16,7 cm i prečnikom od 3 cm, idealno se uklapa u vašu ruku i savršeno je oblikovan za zadovoljavanje vaših najdubljih želja. Korišćenje visokokvalitetnih materijala, poput silikona, ABS-a i borosilikatnog stakla, čini ga ne samo izdržljivim, već i sigurnim za vašu kožu. Osećajte se slobodno u istraživanju svih mogućnosti koje ovaj **proizvod** pruža.

Ne zaboravite na njegovu vodootpornost koja otvara vrata novim dimenzijama uživanja. Zamislite kako se opušate u kadi, a vaša nova igrčka doprinosi savršenom ambijentu. Ovaj vibrator je vaš savršeni saputnik, bez obzira na to gde se nalazite ili kakvo raspoloženje imate. Njegove moćne vibracije će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti.

U našoj online prodavnici shvatamo koliko je važno da se osjećate sigurno i prema svojim potrebama. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja će garantirati vašu privatnost. Nema više brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati; shvatamo da su vaši lični trenuci vaša stvar. Kada se odlučite za kupovinu ovog **proizvoda**, možete biti sigurni da dolazi u elegantnom pakovanju, bez obeležavanja koje ukazuje na sadržaj.

Neka vaša mašta slobodno putuje. Sa našim vibratorom, svaka igra može postati jedinstvena. Iskusite blagodeti kosmičke energije i dopustite sebi da uronite u neverovatne senzacije koje očekuju. Razvijanje vaše seksualne kreativnosti donosi brojne privilegije, a ovaj **proizvod** može postati vaš alat za otkrivanje nezamislivih užitaka.

Ulaganje u vlastito zadovoljstvo nikada nije bilo dostupnije. Sa samo nekoliko klikova, ovaj ekskluzivni vibrator može postati deo vaše svakodnevne rutine. Ne dopustite da vas zadrže u nesigurnosti ili stidljivosti; zaslužujete iskustvo koje će vas dovesti do novih vrhunaca. Priključite se mnogim zadovoljstvima koja su već otkrivena i postanite deo zajednice koja slavi užitek.

Ne čekajte više. Poželite želju i ostvarite svoje snove sa ovim neodoljivim **proizvodom**. Uživajte u svakom trenutku i dajte sebi dozvolu da istražujete, otkrivajte i uživajte u svakom dodiru. Verujemo da ćete se zaljubiti u njega na prvi dodir, a njegove vibracije će vas zadržati duže nego što ste zamišljali.

U našoj online prodavnici, svaki proizvod je pažljivo biran kako bismo osigurali kvalitet i zadovoljstvo. Naš tim se posvećuje tome da vam pruži najbolji mogući izbor igračaka za odrasle. Uz svaki proizvod, postavljamo vašu udobnost na prvo mesto. Kroz svaki korak kupovine, naš cilj je da vam pružimo vrhunsku uslugu i zadovoljstvo.

Ono što čekate? Uđite u svet neodoljivih užitaka već danas i obogaćujte svoje iskustvo sa našim vibratorom sa plavim kristalima. Ne dopustite da vam ovaj trenutak promakne - zaslužujete svu ekstazu koju ovaj **proizvod** može da ponudi!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris sa plavim kristalima NSTOYS0837
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon   ABS   Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447103322
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,24 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0837-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0837-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR